

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>03.08.2021</u> № <u>1949</u>

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 28 июня 2019 года №2584 «О создании административной комиссии городского округа город Выкса Нижегородской области и утверждении ее состава»

В связи с изменениями кадрового состава, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

1. Внести в состав административной комиссии городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 28 июня 2019 года №2584 (в редакции постановления администрации от 27.11.2020 №2641), изменение, заменив позицию:

«Кандыкин главный специалист – юрист отдела по распоряжению Алексей Валерьевич муниципальным имуществом комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

городского округа город Выкса»

позицией:

«Азизов консультант – юрист отдела правовой работы Равиль Минзагитович комитета по управлению муниципальным

имуществом администрации городского округа город

Выкса».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.